( Parametry stridavého proudu Graf =

1) Harmonicky stridavy proud i [A], napéti u [V]
Je proud (hapéti), jehoz éasovy pribéh je zndzornén
sinusoidou.
2) Amplituda proudu Im je maximdlni proud
3) Amplituda napéti Um je maximdlni napéti (sit’ asi 310V)
4) Efektivni proud I =asi0,7 Im
Je hodnota stridavého proudu, kterou nameérime pomoci
ampérmetru na meéreni stridavého proudu
5) Efektivni napéti U = asi 0,7 Um (v siti 230 V)
Efektivni napéti je hodnota stridavého napéti, kterou
nameérime pomoci voltmetru na méreni stridavého napéti
(rozsah pristroju na méreni stridavdho U a I je oznacen
. "~ nebo AC, na méreni stejnosmérného Ua I = CiDC)
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6) Perioda stridavého proudu (napéti) T [s]
Je doba, za kterou se prubéh stridavého proudu (napéti)

opakuje. Je doba jednoho kmitu. T - % [s]

7) Kmitocet (frekvence) stridavého proudu (napéti)

f [ Hz ] (Hertz) 1

Je polet period (kmitu) za sekundu f = ? [Hz]

V siti je efektivni napéti asi 230 V, kmitocet 50 Hz =>
_ perioda T = 1/50Hz = 0,02s => smeér se meni 100 x za's



1) Uréi parametry stiidavého proudu =
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(3) Uréi parametry stridavého napéti
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4) Uréi parametry stridavého proudu

=
<
-
0 |
& 1[s)
54
-10- N A R
perioda frekvence

O OC e

10A o)( 7A ofasi 2.75 o)(0.375 Hz )




[5) Uréi parametry stiidavého napéti . ]
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(8) Uréi parametry stridavého napéti
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10) Urcéi parametry stridavého proudu
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Pozor pri cestovani po svété
V USA je, rozdilné napéti mezi 110 - 120 volty, frekvence
60 Hz, proto je dulezité si zjistit, ha jakém napéti je
schopen vés pristroj pracovat. Udaje jsou uvedeny na
STITOku.I /7 v/ -/
V ruznych zemich se pouzivaji ACRELE 100 FUNRD- O
rozdilné tvary zasuvek. Tento x

4 ’ ’
problém odstranime nakupem
vhodné redukce.
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